

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук профессора

Медведева Михаила Васильевича по диссертации

Козловой Олеся Ивановны

«Нейросонография плода во втором триместре беременности»,

представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по

специальности 14.01.13 – «лучевая диагностика, лучевая терапия»

Козлова Олеся Ивановна, 1975 года рождения, в 1998 году окончила Уральскую государственную медицинскую академию. В 1999 году окончила интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология», специализацию по специальности «Ультразвуковая диагностика» прошла в 2001 году. Научную деятельность Козлова О.И. начала, работая врачом ультразвуковой диагностики отделения пренатальной диагностики ГБУЗ СО КДЦ ОЗМР. Основной областью научной работы была выбрана пренатальная диагностика аномалий развития плода. В 2007 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Длина костей носа плода как пренатальный эхографический маркер хромосомных аномалий». В дальнейшем научная деятельность была продолжена, приоритетным направлением выбрано изучение структур головного мозга плода в норме и при наличии различных пороков. С 2014 года по настоящий момент занимается педагогической деятельностью, работала ассистентом кафедры ультразвуковой и пренатальной диагностики ФГБУ ФНКЦ ФМБА России, с 2016 года – доцент кафедры. За время работы Козлова О.И. проявила себя как грамотный, эрудированный преподаватель, пользующийся уважением среди коллег и курсантов кафедры. Внимательна и вежлива в общении. В научных спорах умеет отстаивать собственную точку зрения, прислушивается к аргументам коллег, является высокоэрудированным педагогом. О.И. Козлова регулярно повышает уровень теоретических знаний, а также уделяет особое внимание приобретению новых практических навыков. Она принимает активное участие в научных конференциях и семинарах различного уровня, отражая в своих докладах результаты исследований, проведенных по теме диссертационной работы.

Регулярно публикует научные статьи, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, а также в изданиях с индексом цитирования в Scopus.

При выполнении диссертационной работы Козлова О.И. продемонстрировала умение глубоко анализировать и обобщать теоретическую литературу и практическую информацию, показала себя как самостоятельно мыслящий исследователь, добросовестно и ответственно подходящий к решению поставленных научных задач. При возникновении в процессе работы трудностей самостоятельно находила пути решения, приводящие к положительным результатам. За время работы над диссертацией проявила себя как организованный, инициативный исследователь, тщательно выполняющий поставленные задачи и грамотно анализирующий полученные результаты.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор
кафедры ультразвуковой и пренатальной диагностики
Академии постдипломного образования
ФГБУ ФНКЦ ФМБА России

М.В. Медведев

«20» апреля 2021 г.

Подпись М.В. Медведева заверяю,
кандидат медицинских наук, доцент
Курзанцева Ольга Олеговна

